



SUNSET MARJAN PARK SUP - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Gledanje sunca kako zalazi za horizont - stvarajući blistav prikaz boja kilometrima - nezaboravno je iskustvo.

Cijena

Sunset Marjan Park SUP - 16.00

Sunset Marjan Park SUP - 17.00

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Sunset Marjan Park SUP

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, avanturističke sadržaje, obilazak obale, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Gledanje sunca kako zalazi za horizont - stvarajući blistav prikaz boja kilometrima - nezaboravno je iskustvo.



Around Marjan Park on SUP
in Sunset
Marjan
21000 Split
Hrvatska

Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI**
01.05 - 30.09

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Šetalište Marina Tartaglie - Bus
station Bene Beach

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Šetalište Marina Tartaglie - Bus
station Bene Beach

OPIS:

Siguran način da uljepšate ovaj poseban trenutak je da ga gledate s vlastitog SUP-a! Naša SUP tura uz zalazak sunca nudi neometan pogled na različite nijanse ljubičaste, ružičaste, crvene i narančaste boje koje oslikavaju otoke i najpopularnije plaže u Splitu.

Upravno veslanje daje vam slobodu da uživate u ljepoti Jadranskog mora vlastitim tempom i ritmom.

Bez obzira jeste li početnik ili imate iskustva kao veslač, uz pomoć vodiča u trenu ćete kliziti po vodi i uživati u zlatnim satima zalaska sunca.

Dobit ćete 15-minutni uvod u zemlju. Vaš će instruktor objasniti kako stajati na dasci, održavati ravnotežu, veslati, brzo vrtjeti dasku i sigurno pasti.

Na Marjanu ćete naučiti o tehnikama veslanja i povijesti ovog kraja! Vodič će uvijek biti u blizini kako bi pomogao početnicima. Kada budete spremni, instruktor će vas povesti na izlet u zalazak sunca gdje ćete imati priliku plivati, roniti i skakati s litica u kristalno čistom Jadranskom moru dok gledate zalazak sunca.

Naši vodiči pobrinut će se da imate nevjerojatne fotografije s doživljaja i vašeg zalaska sunca u Splitu!

Minimalna dob djece je 12 godina - dobrodošli su, samo trebaju doći u pratnji odrasle osobe.

Cijena uključuje: SUP daska, veslo, oprema za ronjenje, prsluk za spašavanje, sigurnosni povodac, licencirani turistički vodič, edukacija o sigurnosti i osnovama veslanja, vodootporna torba, osiguranje

Važna informacija: SUP ture uz zalazak sunca ne preporučujemo neplivačima i osobama s problemima s leđima. Organizator ima pravo otkazati ture bez prethodne najave u slučaju loših vremenskih uvjeta. Svi sudionici potpisuju pismeni obrazac o odricanju prije početka turneje.

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Ručnik, kupaći kostim, mokra obuća, rezervna odjeća, šešir, sunčane naočale, krema za sunčanje, osvježavajuće piće (min 1,5l)